Las paries ¢l g flr

1. Arrastra las partes de la flor al lugar que les corresponde para completar el esquema.

ciliz | | pistlo | | ovario | | sépalos

| vulos

2. Lee atentamente los enunciados y elige la opcién correcta. 3 * v &

Las hojas del caliz se [laman Ciliz | Sépalos | Corola | Pétalos
Esta formada por hojas de colores | Ciliz | Sépalos | Corola | Pétalos
Las hojas de la corola son los Ciliz | Sépalos | Corola | Pétalos
Sirve para proteger el capullo Caliz a'=-Siel:mlm a=Corola_ Pétalos




Pistilo

El 6rgano sexual masculino es el conjunto de Estambre | Antera Ovario | Ovulo’

Fl filamento esta unido a Estambre | Antera | Pistilo | Ovario 0w1lo:

El organo sexual femenino es Estambre = Antera | Pistilo | Ovario | Ovulo

Tiene dos estructuras importantes, la anteray el | Estambre | Antera | Pistilo | Ovario | Ovulo,
_____ filamento )
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. El ovario contiene Estambre | Antera | Pistilo | Ovario | Ovulo,
1

Contienen el polen Estambre | Antera  Pistilo | Ovario | Ovulo’




